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3 numaraya kayıtlı ATILGAN AĞASI isimli atın antrenörü İbrahim ATMACA; uygun olmayan kep renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı KURTULUŞBEY isimli atın antrenörü Fatih ASLAN; atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı KURTULUŞBEY isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Sadettin ULUTAŞ'in sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

2 numaraya kayıtlı SON MAHSÜL isimli atın binicisi Tolga YILMAZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(hatalı kulvar değiştirdiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı FIRTINALAR DİYARI isimli atın binicisi İsa YILDIRIM son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (hatalı kulvar değiştirdiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 

834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı AKDENİZ RÜZGARI isimli atın antrenörü Muharrem SUSEN; uygun olmayan kep renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı KIR AVCISI isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Bilal ÖZBAY atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı KIR AVCISI isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Murat AKDAĞ'in sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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4 numaraya kayıtlı HAPPY PRINCESS isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI son düzlük yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı AKSER isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Fatih BAKAY atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı AKSER  isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi İsa KATAR'in sözlü savunması alınmış 

ve savunması yeterli görülmüştür.

13 numaraya kayıtlı TUNCAGÜLÜ isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı OĞLUM TURAN isimli atın binicisi Fethullah FELHAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı DIGA ME isimli atın antrenörü Harun DEĞİRTMENCİ; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı BORDO MAVİ isimli atın antrenörü Turğut ÇİZİK; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

1 numaraya kayıtlı BAKIR NECEFisimli atın binicisi Murat AKDAĞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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2 numaraya kayıtlı HARDY isimli atın antrenörü Mehmet ASLAN; atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı HARDY isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Murat AKDAĞ'in sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

16 numaraya kayıtlı CLASS FIRE isimli atın binicisi Sami KAPLAN son düzlük yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

GAME START İngiliz atı, verilmedi (uygun değil)

OĞLUM TURAN İngiliz atı, Verilmedi (uygun değil)

NİL YELİ  isimli ingiliz atı, Verildi (uygun)

RICHMAN isimli İngiliz atı, Dış start kaldırıldı

NİĞDE BEYİ isimli İngiliz atı, Dış start kaldırıldı
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